



## 英语测试

慈溪市第三实验小学505班小记者 朱浙宁(证号1530749)

当星期四的英语家庭作业上写着“明天测试”的时候,全班沸腾了,有些人坐在位子上呆住了,显得很震惊;有些人直拍胸脯,表示很有信心。只听徐静蕾喊了一嗓子:“英语测试在下周!”仔细一想,哎,对哟,星期五确实没有英语课,大家都松了一口气。

第二天,上午第二节下课,我们边吃着美味的水果课间餐,边听班主任李老师论三国,十分享受。突然,李老师皱了皱眉,作回忆状,说:“哎,对咯,体育老师生病了,她的课就由英语王老师来代课,请大家做好准备!”什么?一下子时间突然凝固了似的,教室里一片静默,同学们顿时楞住了,送到嘴边的水果怎么都入不了口,有的甚至滚落在地。这可如何是好?大家都傻眼了。快,快,赶快复习啊!一片骚乱之后,瞬间转为又一片静默。之后,下课再也看不到我们班同学在走廊上玩闹的身影,只有需要上厕所的人匆匆地去匆匆地来。我们低头看书的样子,有种恨不得一头钻进书里去的狠劲。

到了英语课,我一溜烟凑到王老师面前,定睛看了看王老师所带的东西,果然是试卷无疑。我心里暗暗高兴,幸亏我复习很仔细,不敢怠慢。开始测试了,先是听音部分,王老师报一个,我写一个,小心翼翼,不敢马虎。虽然笔试部分我同样竭尽全力,可还是有几题让我伤透脑筋。

测试终于结束了,我长舒一口气,紧张的心情才又放松下来。

指导老师 李建锋

## 爷爷种西瓜

慈溪市第三实验小学406班小记者 应硕丞(证号1530637)

听爷爷说,上周,他花了整整半天时间用土填平了院子里的水池,打算种西瓜。我一听,手痒痒了。于是,种西瓜行动开始了。

我们先找来塑料薄膜,把它拉到合适的长度盖在土上。然后,爷爷细心地将各个角落多余的膜用石头压好,又拍上了点土。我呢,还没等爷爷弄完,就屁颠屁颠地到箱子里去拿西瓜苗。哪料,心情太激动,我把西瓜苗捏得太紧,周围的泥土都捏碎了。爷爷皱起眉头样子十分心疼,“依个老师傅!”我吐了吐舌头不好意思地笑了。爷爷接过西瓜苗仔细地瞧了瞧,说:“看它能不能活下来。”说着,他挖了一个深的坑,把西瓜苗种了下去,把土填平。我学着爷爷的样子把另外几株西瓜苗也种了下去。“还有一些上海菜瓜苗,也种上!”爷爷在那一头对我说。这次我是千小心万小心,把上海菜瓜苗捧在手心里,千万别出洋相了。爷爷接过菜瓜苗,挖了比刚才更小的坑种下。我激动地嚷嚷:“耶!成功了。爷爷,我给小苗们浇浇水!”于是,我端着脸盆,给小苗降起了“甘露”。

这时,我突然想:爷爷为什么要在院子里种西瓜呢?如果爷爷仅仅为了种西瓜而种西瓜,何苦费了那么大劲儿填满水池,种到地里不就完了嘛!难道他是想让我多动手耕种?是想让我可以观察植物的生长变化?想到这里,我的心头暖暖的。再看看院子里的紫藤雨,正开得旺盛无比;红花积木也绚烂地绽放着。相信,我们的西瓜苗也会长得很茁壮。

指导老师 戚莹莹

## 让座

慈溪市南门小学201班小记者 王一涵(证号1530896)

星期六,阳光灿烂,万里无云。我和妈妈一起坐公共汽车到外婆家去。我们上车的时候,一个人也没有,过了一会儿有许多人陆续上了车,很快就满座了。这时,我们看见一位老爷爷上了车,他头发花白,脸上布满皱纹,手上还拎了一个包。有许多人装作睡着,不想让;有的人在玩手机,装作没有看见;老爷爷只好往后走,走到我们这边时,我和妈妈急忙站起来,给老爷爷让座。我对老爷爷说:“老爷爷,您坐下吧,我们很快就到了。”老爷爷一边说谢谢一边坐下,又笑着对我说:“小朋友真乖!你的学习成绩肯定很好,长大考上好的大学。”听到老爷爷的夸奖,我搂着妈妈笑了。

到了外婆家,我把这件事告诉了外婆,外婆说我是一个最懂事的孩子。我为自己感到骄傲。指导老师 励若清

## 我的·小妹妹

慈溪市第三实验小学304班小记者 茅栩婷(证号1530504)

我有一个小妹妹,还不到一岁,她圆圆的脑袋,小小的眼睛,胖胖的身体,真是可爱极了!

我的妹妹特别招人喜欢。不信你瞧,她圆圆的脸蛋上面有一双明亮的眼睛和一个小巧玲珑的鼻子,最有趣要数那爱笑的嘴巴了,只要她一笑,眼睛就“没”了。

有一次,我给妹妹讲了一个笑话,讲完了,妹妹没有笑,我却哈哈大笑,妹妹看见我笑了,她跟着也笑了起来,真是有趣,真是应了一句话:女孩的心思你别猜,猜来猜去你也猜不着。

还有一次,我在削笔,一不小心,手割出血来了,于是我用创可贴开始包扎,这些被妹妹看见了,她大声哭了起来。我真搞不懂,她为什么要哭,难道是巧合吗?我真想知道。

我的妹妹是那样的可爱,我要好好珍惜她,爱护她!

指导老师 丁建军

## 我的妈妈是护士

慈溪市南门小学304班小记者 林可怡(证号1530913)

我的妈妈是一名护士,我为她自豪!她每天在一家医院辛苦地工作,为病人服务。妈妈告诉我,她每天要干很多事情哩。

有一次,妈妈带了我来到医院。我看见那里有许多病人。妈妈对我说:“我的日常工作就是为病人测体温,量血压,发药物,打针等。有时,还要抢救病人。”说完之后,我就悄悄跟着妈妈来到了病房。只听见妈妈对一位病人阿姨说:“xx,你今天高烧退了吗?身体还好吗?”随后,妈妈就拿了体温计让她测体温。然后,妈妈又为那些病人发了药,妈妈说,她还有其它事要做,比如要把刚刚测好的体温和血压记录在病历上,随后,我看见妈妈快步地向护士站走去……

妈妈的嘴边还经常挂着一句话:“用我的微笑,真心换取您的健康!”我心里想:“虽然妈妈工作很忙,很辛苦,却是实实在在,认认真真的为病人服务,是在为社会做一件大好事呢。”你们说,是吗?

指导老师 孙益婷



妈妈的爱

慈溪市第三实验小学  
403班小记者 师一歌  
(证号1530598)

奔跑的车

慈吉小学201班小记者  
熊方骅(证号1529659)

## 妈妈的爱

●那是一双布满皱纹的手,那是一双有着明显的青筋的手,它们属于我的母亲。

那又是一双灵巧的手,会织漂亮的毛衣,会烘烤各种各样的糕点,它们属于我的母亲。

母亲总是变着花样给我做可口的早餐。前天是蛋糕,昨天是面条,今天又有肉包子吃……她常常为了让我吃上健康、又没有任何添加剂的面包,不辞辛苦地揉面。“啪、啪”,一整个下午,厨房里都一直单调地重复着面团摔在大理石桌面上的声音。

“叮”烤箱响起清脆的声音,母亲迫不及待地拉开烤箱的门,把面包取出来。刚出炉的面包烫得她直吹手指头,但她还是小心地把面包撕开,仔细检查有没有烤透。她总是在第一时间把香甜的面包递来给我吃,却没有太注意那双已被烫得通红的手……

我要感谢那双手,那双手给了我一个干净舒适的家,让我温饱不愁。大手牵小手,牵着我一直向前走……

第四实验小学603班小记者 马文佳(证号1533695)

指导老师 周雪燕

●有一天,我们正在吃晚饭,桌子上摆满了我喜欢吃的菜,我盛了满满一碗饭,大口地吃了起来。突然,我的汤勺掉在了地上,正想下去捡,妈妈就说:“你快点吃饭吧,吃完还要做作业呢”我正想要回绝,妈妈已经来到了水龙头旁,把汤勺洗干净了。我想,妈妈自己不吃,竟帮我洗掉在地上的勺子。我十分感动,偷瞄了妈妈一眼,岁月已经让她的脸上有了淡淡的细纹,一双手上隐隐显出一些伤痕,可能是做菜时不小心弄伤了手吧。想到这里,我心中浮起一阵阵涟漪:妈妈为了我,付出了许多,为了让我专心做作业,她每天坐在我身旁监督我。我十分愧对我的妈妈,岁月如流水一般,一去就再也不复返了,转眼间就过了十三年,我上六年级了,妈妈也都三十多岁了,我一定要好好报答她。

晚餐很丰盛,亲情很充盈。美好的爱就在这平淡无奇的晚餐中隐隐显现了。举手投足之间,处处显出了浓浓的母爱。

慈溪市南门小学604班小记者 黄乐舟(证号1530975)

指导老师 孙丽君

●那一天,我去医院打吊针。过了大概半个小时,外面开始下起了小雨,我也不甚在意。等我打完吊针,天上已布满乌云,好像要压到屋顶上来了,还不时伴着一道闪电滑过天际,看上去十分可怕。

妈妈首先开了口:“雨太大了,我们等雨停了再走吧。”我一听,急了,“不行,不行,我作业还没有做完呢!”妈妈拗不过我的再三要求,只好答应我回家。走在雷雨下,一把雨伞遮在我的头顶,而妈妈的大半个身子都露在外面,被暴雨淋湿了。我把雨伞推向妈妈那边,说,“妈妈,这样你会着凉的。”妈妈又轻轻地把雨伞推了回来,说,“我没事的,你刚打好吊针,当心身子。”我只好作罢。但看着妈妈的后背,我有一种愧疚感。从医院到我们家里有好长一段距离,妈妈的后背就这样一直露在外面,所以她当天晚上就感冒了……

晚上,我摸着妈妈的那件外套,心里有无限感动的话想对妈妈说。

多年来,我一直想找一个代表母爱的物品,现在我终于找到了,那就是——打湿的外套。

慈溪市第四实验小学504班小记者 屠泽帅

(证号1533685) 指导老师 胡燕

## 顽强的小蘑菇

慈溪市南门小学403班小记者 樊恒旭(证号1530935)

今天中午,我吃过了午饭,没有什么事,就到弟弟家里去看电视了。看好了后,我发现大人们都围着我们以前放菜的老黑桌子,还拿着手机拍个不停,我站在远处望,望见了一把“小伞”长在了桌子的夹缝下。我感到有些惊异,简直不敢相信自己的眼睛,但我走近一看,才知道我并没有看错,那里确有一个蘑菇长在夹缝里了。这个蘑菇上面是白的,皮的下面是一根又粗又壮的茎,长得那么有精神。哥哥说,蘑菇是属于菌类的,适宜生长在树林深处。这不禁让我想起了课文中杏林子写的《生命生命》。我们家的蘑菇也和那里面的香瓜子一样,在没有阳光,没有泥土的地方也能生根发芽,茁壮成长!即使它是那样的渺小,不堪一击。

小蘑菇让我体会到了人要坚强不屈,要冲破种种障碍,在各种环境下都能生长。

指导老师 胡一萍

## 方家河头爬山

慈溪市第三实验小学306班小记者 杨润(证号1530523)

今天,我们班委会组织活动——去方家河头爬山。

我们开车去方家河头,经过一段时间的行进,终于到了目的地。在方家河头村,我们走在一条弯弯曲曲的石板路上,看到路两旁有许多古井,许多古树和许多古色古香的房子。不一会儿,我们来到山脚下,抬头望去:山上的花草树木十分茂盛,望不到边,看不到顶。我毫不退缩,直往山上跑,不一会儿,我就跑不动了,坐在路旁休息,路旁的大树好像一把仙女给我的伞,为我遮阳。我恢复了体力,继续往山上走。山路越来越陡,我只能放慢速度,吃力地往上爬。路的两边有浓密的树木装扮,时不时还能看见一条小溪。小溪的水很清,溪水冲击石头发发出哗哗的声音,好像在为我们加油。树木倒映在溪水里,似乎一群少女在照镜子呢。

指导老师 胡燕

## 篮球上树

慈溪市第三实验小学301班小记者 洪涛(证号1530464)

今天上午,阳光明媚,我在妈妈的学校里和几个好朋友玩,趁学生在教室里上课,抱了一个篮球打算也像高中生一样,打篮球玩。

到了篮球场,我们几个你扔来我抢去,分小组玩了一会儿。正好在我们躺在地上中场休息时,妈妈走过来,看我们在干什么。我的一位好朋友为了炫耀他的球技,对妈妈说:“我能把这球踢很高,阿姨,你瞧瞧。”说完,跑到一片树荫下,把球放在地上,猛地踢起一个“大脚球”。只见,那只可怜的篮球犹如离弦的箭飞得老高老高,“噗”卡在树杈上,下不来了。我的好朋友跑过去,用力摇晃树杆,想把球摇下来。但是,这个树实在是太粗太大了,篮球纹丝不动。

我马上想到体育馆里有一根非常长的竹竿子,用它肯定能够到篮球。我飞奔跑到操场,直奔体育馆,不一会儿,我扛来一根长竹竿。我的那位朋友,轻轻地戳了篮球几下,篮球毫无动静。我急得一把抢过竹竿,用力一戳,篮球晃动了一下,“扑通”一声从树杈的一侧滚落下来。

经过这一次事故,我想我的好朋友再也不会了在树荫下炫耀球技,重演“篮球上树”的绝技。

指导老师 黄小芳

## 逗人的小猴

慈溪市第三实验小学203班小记者 郑佩琪(证号1530392)

今天,风和日丽,我在爸爸妈妈的带领下,兴致勃勃地去动物园参观。

刚进动物园,我就被活泼可爱的小猴子吸引住了。它们披着棕色的衣服,挥舞着小小的爪子,脸上两只乌黑的眼睛闪闪发光。我们围着它们目不转睛地观赏起来。有的小猴坐在山顶,津津有味地吃着苹果;有的小猴把香蕉放在头上,洋洋得意地跳起舞来,好像在说:“你们看呐,我的香蕉帽子漂亮吧!”还有的小猴躲在角落里说着悄悄话……看着看着,我们不禁哈哈大笑起来。我看见一只小猴正在抓耳挠腮,就把一个桃子扔了过去。没想到小猴们都像箭一样冲了过来,那只猴子跑得最快,一下子就接到了,其他小猴摸摸脑袋,仿佛在问我:“还有吗?”

动物园里的小猴真是惹人喜爱,可是时间到了,我们只能依依不舍地离开了。

指导老师 李吉

## 早餐中的数学

慈溪实验三小东校区204班小记者 孙溢泽(证号1530399)

放寒假了,外婆带我去上海走亲戚。第二天一早,我们在鸿瑞兴吃早点。外婆点了一笼包子、一碗红豆圆子羹、一只荷包蛋,还有一碗热气腾腾的面巾面,它们的价钱分别是7元、6元、2元和9元。外婆问我总共需要多少钱,我随口口算了一下,说24元。于是,外婆递给我一张面值50元的钞票,我顺手转交给收银员阿姨。谁料收款机出了点故障,不能计算了,我灵机一动,抢着说:“阿姨,你找我26元吧,准没错!”阿姨抱歉地说:“可我只带3张10元的纸币啊!”我笑笑说:“不得事,我再找你4个1元钱的硬币吧!”阿姨连连夸我好聪明。

我听了,特别有成就感。看来,日常生活处处离不开数学啊,我又有了学好数学的动力。

指导老师 冯文育